
令和６年度 学ぼう舎 参加児童アンケート 集計結果（概要） 

 

【アンケート概要】 

１．対象者:令和６年度学ぼう舎 参加児童 

２．配布方法:２月の学ぼう舎開催時に配付 

３．回収方法:配布時にその場で記入、回収 

４．送付数:92 件/回収数:81 件/回収率:88.0% 

 

【アンケート集計結果】 ※自由回答の記述は省略し、回答件数（回答割合）のみを掲載しています。 

質問１ あなたは学ぼう舎に参加して、楽しかったですか? 

回答 回答数 割合 

すごく楽しかった 60 74.1% 

楽しかった 18 22.2% 

あまり楽しくなかった 1 1.2% 

つまらなかった 0 0.0% 

無効票・無回答※ 2 2.5% 

合計 81 100.0% 

※不明な回答、回答がないものは「無効票・無回答」となります。 

 

質問２ 学ぼう舎に参加して楽しかったことがあったら、下の枠に書いてください。【任意】 

回答数:71 件（全回答中 87.7%） 

 

質問３ 学ぼう舎に参加してつまらなかったことがあったら、下の枠に書いてください。【任意】 

回答数:18 件（全回答中 24.3%） 

 

質問４ 「学ぼう舎に参加して良かったな」と思うことに○をつけてください。 

回答 回答数 割合 

レク活動やスポーツ、工作など、勉強以外にもいろんなことができたこと 71 31.0% 

勉強の分からないところを教えてもらえたこと 52 22.7% 

別のクラスや学校、いろんな学年の子と、同じ学ぼう舎の仲間になれたこと 50 21.8% 

みんなの師匠や、地域の大人の人と話したり、教えてもらったりしたこと 46 20.1% 

その他 10 4.4% 

合計 229 100.0% 

 



質問５ 学ぼう舎でやってほしいことがある人は、下の枠に書いてください。 

回答数:41 件（全回答中 50.6％） 

 

質問６ 学ぼう舎のみんなの師匠（先生）の教え方はどうでしたか? 

回答 回答数 割合 

やさしかった 68 39.3% 

こわかった 2 1.2% 

おもしろかった 43 24.9% 

つまらなかった 2 1.2% 

わかりやすかった 55 31.8% 

よくわからなかった 3 1.7% 

合計 173 100.0% 

 
 

質問７ 他に、師匠に伝えたいことや、感想があれば書いてください。 

回答数:56 件（全回答中 69.1%） 

 

※参加児童のみなさんの感想は、学ぼう舎のみんなの師匠（コーディネーター）に伝えました。 

 

以上 


